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ATA DA 464ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 29 DE JULHO, ÀS 20:30, CONFORME
CONVOCAÇÃO DATADA DE 14 DE JULHO DE 2021, EM SUA SEDE SITUADA NA
AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM PRESENÇA DE 25
(VINTE E CINCO) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo.

Em virtude da Pandemia COVID-19, a referida reunião foi realizada seguindo as Medidas
Preventivas Específicas estabelecidas na Resolução Conjunta SES/SMS RIO nº 871 de 12 de
janeiro de 2021.

Por decisão do Presidente do Conselho Deliberativo a ordem da pauta foi alterada.

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Marcus Arnizaut, Luiz Sergio
Zenha, Ramiro Quintana Merino.

II. Nomear o Conselheiro Jaime Samson Danowski para o cargo de Vice-Presidente do
Conselho Deliberativo

Em substituição ao Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo, que tomou posse como
Presidente do Conselho Diretor, o Conselheiro Jaime Samson Danowski foi nomeado como
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo.

I. Leitura e aprovação da Ata da 463ª Reunião do Conselho Deliberativo

Ata aprovada sem alterações.

III. Analisar o trabalho da Comissão de Chapa para renovação anual dos Conselheiros

Os Conselheiros receberam antecipadamente a relação dos candidatos indicados pela Comissão
de Chapa.

Em uma breve confraternização os novos candidatos foram apresentados aos membros do
Conselho.

VII. Apreciar proposta do Conselho Diretor: Incentivo para a captação de novos sócios
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O Presidente do Conselho Diretor, Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo, apresentou
uma proposta de incentivo para a captação de novos sócios que consiste na redução do valor da
Joia de Admissão, por tempo determinado de 02 meses, obedecendo os limites estatutários.

Colocada em votação a proposta do Conselho Diretor recebeu 20 votos a favor e 05 votos
contrários.

Com a aprovação da maioria, o Conselho Diretor poderá dar prosseguimento ao programa de
incentivo a captação de novos sócios.

VIII. Referendar a proposta de alteração estatutária aprovada pelo Conselho Deliberativo
em outubro de 2019

Conforme o Art. 27, alínea “e”, do Estatuto vigente, em Quórum Especial foi realizada a votação
secreta para referendar as alterações estatutárias.

Apurados 25 (vinte e cinco) votos, sendo 20 (vinte) pela aprovação das alterações estatutárias, 05
(cinco) pela não aprovação e 0 (zero) brancos ou nulos, conferidos e achados corretos, conforme
o total de votantes na lista de presença.

As alterações aprovadas serão parte integrante desta ata conforme o anexo, cabendo seu
encaminhamento à aprovação da Assembleia Geral Extraordinária.

IV. Eleger a chapa representativa do Conselho Deliberativo para renovação anual de 1/3
dos seus membros (triênio out /2021 – set/2024)

Conforme o Art. 23, alínea “a”, do Estatuto vigente, foi realizada a votação para a eleição da
Chapa representativa do Conselho Deliberativo para a renovação de 1/3 dos seus membros.

A votação por escrutínio secreto foi realizada conforme a chamada da lista de presença.

Apurados 25 (vinte e cinco) votos válidos conferidos e achados corretos, conforme o total de
votantes na lista de presença, com o seguinte resultado:

MEMBROS EFETIVOS
Michael James Kerr 22

Renato Gavião de Carvalho 19
Ronaldo Carauta de Souza 19

George Eduardo C. Mc Kenzie 18
Henrique Bergson Stolnicki 18
Renato de Andrade Costa 17

José Guilherme Tavares dos Santos 16
Fábio Bittencourt Marcondes 15

Edson Cunha Toscano 14

SUPLENTES
Lawrence Roy Magrath 13

Mauro Junqueira de Andrade 13
John Lawrence Hughes 07
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Sendo assim, conforme o resultado da apuração, foi eleita a Chapa Representativa do Conselho
Deliberativo que será submetida à Assembleia Geral Ordinária.

V. Analisar o relatório anual do Conselho Diretor correspondente ao exercício julho/2020 a
junho/2021

Apresentação realizada pelo Conselheiro Peter Conolly correspondente ao exercício julho/2020 a
junho/2021.

VI. Analisar e votar o Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao relatório anual do Conselho
Diretor (exercício julho/2020 a junho/2021)

O Parecer foi aprovado e por consequência o relatório anual do Conselho Diretor.

IX. Assuntos Gerais.

O Conselheiro Fabio Marcondes sugere fazer um marketing positivo sobre as alterações
estatutárias. O Conselheiro Daniel Sussmann está de acordo.

O Conselheiro Eduardo Peretti sugere a atual diretoria que crie opções de entretenimento para as
crianças como organizar mais festas e criar novos espaços, tornando o clube mais atrativo
para as famílias.

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião.

Daniel Sussmann
Presidente do Conselho Deliberativo

Jaime Samson Danowski
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo
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